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Pregunta 1 Siguiendo las ultimas recomendaciones de tratamiento del Sindrome Coronario Agudo, la saturacion de oxigeno del paciente
Correcta debera estar:
Puntda 1,00 .
sobre 1,00 Seleccione una:
¥V Marcar a. Entre 95% y 100%.
regunta
Pres b. Entre 90% y 95%. ¥
c. En 90%.
d. En 100%.
Pregunta 2 El uso de SNG en pacientes con sangrado digestivo alto activo, esta contraindicado en caso de:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. VHC +.
\” Marcar . 21
pregunta .—/b. Varices esofagicas. v
c. INR mayor que 7.
d. Pacientes diabéticos.
Pregunta 3 Ante un Electro Cardiograma con elevacion del ST en las derivaciones V1 y V2, sospecharemos:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Infarto inferior.
(-~ .
V" Marcar b. Angina estable.
pregunta
c. Angina inestable.
.—/d. Infarto septal. v
Pregunta 4 En la escala de NISHH, que puntuacion se le asigna a un paciente con sospecha de ICTUS, si es capaz de decirnos en que mes
Incorrecta estamos o su edad:
Puntta 0,00 .
sobre 1,00 Seleccione una:
\'7 Marcar a. 1.
pregunta Q
b.o. X
c. 3.
d. 2.
Pregunta B El patrén de Cheyne-Stokes es:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Un patrén Electrocardiografico.
\"7 Marcar . .
pregunta b. Respiratorio. v
c. Didbetico.
d. Urinario.
Pregunta 6 En que tipo de shock aparece una piel caliente y sonrojada en el paciente:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Shock hipovolémico.
v Marcar r 2 g
pregunta .—/b. Shock séptico. v
c. Shock cardiogénico.
d. Shock neurogénico.
Pregunta 7 ¢Qué es una Epistaxis?
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. El momento de extasis tras el uso del EPI (Equipo de Proteccién Individual) completo.
v
V" Marcar b. Un sangrado interno no exteriorizado.
pregunta
c. Una hemorragia nasal.
d. La inflamacion de la "epifixis".
Pregunta 8 En que rango debe estar el PH en sangre arterial para considerarlo normal:
Correcta
Puntda 1,00 Sﬁerlecuone una:
sobre 1,00 a.De7,35a7,45. ¥
\"7 Marcar
eI b. Entre 7 y 8.
c. De 7,05 a 7,25.
d. Entre 6y 7.
Pregunta 9 En el shock hipovolémico la dopamina se administracion en una dosis de:
Correcta
Puntda 1,00 Sflecuone una:
Feliz 1,00 .~ Ja. 200mg + 245 ml SG/Dx5% o SSF 0,9 a ritmo mayor o igual que 10ugr/kg/min = 21 ml/h. v
v
p\regMuanrtc:r b. 200ml + 245 ml SG/Dx5% o SSF 0,9 a ritmo mayor o igual que 10ugr/kg/min = 21 mi/h.
c. 70 gr.
d. 100mg+100 ml de SSF 0.9%.
Pregunta 10 Son contraindicaciones para usar sueros glucosados:
Correcta
Puntda 1,00 Selecaone una:
Selelrs el o) a. TCE e hipertensién intracraneal. v
\"7 Marcar : . .
ST b. Hipoglucemia y ansiedad.
c. Ansiedad e hipoglucemia.
d. Hipertensidn e hipoglucemia.
Pregunta 11 Que medicacién, aun no siendo analgésico puro, alivia el dolor tipo célico en un cuadro intestinal o urinario:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Paracetamol.
>
V" marcar b. Anchafibrin.
pregunta
_Jc. Buscapina. v
d. Nolotil.
Pregunta 12 Una acidosis implica:
Correcta
Puntda 1,00 SgIeCC|one una:
sobre 1,00 . Ja. Descenso del Ph. v
V" marcar b. Hipotension - Bradicardia - Bradipsiquia
pregunta ' '
c. Aumento del Ph.
d. Triplicar la PCO2.
Pregunta 13 Es un coloide natural:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Gelafundina.
>
V" Marcar b. Hemoce.
pregunta
c. Voluven.
P
.~ d. Albumina. v
Pregunta 14 De los siguientes, cual es un sintoma diferenciador del vértigo:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Nauseas.
v
V" Marcar b. Cefalea.
pregunta
c. Malestar general.
-)d. Mareo con giro de objetos. J
Pregunta 15 Cual de estas soluciones cristaloides isotonicas, es ligeramente hipotonica:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Salino 0,9%.
" Marcar r G
pregunta b. Glucosa 5%. ¥
c. Ringer.
d. Ringer Lactato.
Pregunta 16 En el shock hipovolémico la Noradrenalina se administracion en una dosis de:
Correcta
Puntda 1,00 Selecuone una:
seETE 100 .—/a. 6 mg + 44 ml de SG/Dx 5% a 4 ml/h de inicio. v
\"7 Marcar . .
eI b. 6 mg en bolo sin disolver.
c. 6 mg + 50 ml de Sg/Dx 5% o SSF 0,9 a 8 ml/h.
d. 12 mg + 88 ml de SG/Dx 5% a 16 ml/min inicialmente.
Pregunta 17 Medida a tomar de forma prioritaria ante un paciente inconsciente (en coma):
Incorrecta
Puntda 0,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Hacer glucemia capilar.
v
\” marcar b. Administrar Naloxona.
pregunta

™\c. Valorar ABCD.

@d. Aplicar escala de coma de glasgow. X

Pregunta 18 Tratamiento de eleccién ante sospecha de ulcera en un dolor abdominal:

Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Omeprazol.
v
V" Marcar b. Ondansetron.
pregunta
c. Buscapina.
—)d. Omeprazol y Ranitidina. v
Pregunta 19 La clasificacion de Killip ordena:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. La unica clasifiacién de Killip es la que junto a Kimbal, clasifica la relacién de Inscuficiencia Cardiaca con Sindrome
WV Marcar Coronario Agudo de mayor a menor, de tal forma que "I" es Shock Cardiogenico y "IV" infarto NO complicado
pregunta b. El origen de la Insuficiencia Cardiaca.
c. El grado y tratamiento de la Insuficiencia Cardiaca. V/
d. Los bloqueos auriculo-ventriculares de 2° grado
Pregunta 20 El principal riesgo de una crisis asmatica que no cede, es:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Los vomitos.
v
\ Marcar f :
pregunta .~ /b. El agotamiento. v

c. La infeccion.

d. El mareo.
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